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111)))   CCCOOOMMM MMM AAA NNNDDDEEE   MMM AAANNNUUUEEELLL LLL EEE:::    
   
 
La saisie manuelle d’une commande fournisseur se situe dans le menu ACHATS – 
« Saisie des commandes » 
C’est vous qui saisissez les références à commander . 
 
L ‘écran suivant apparaît : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Créer la commande 
 

Supprimer une ligne 
de commande 
 

ajouter une ligne de 
commande dans le 
tableau du bas 
 

Voir le détail de la 
référence 
sélectionnée 
 

Liste des références 
saisies 
 

Fournisseur 
à traiter 
 

Type de 
commande 
( réassort, 
nouveauté, 
commande 
spéciale …) 
 
 

Numéro de 
commande attribué 
automatiquement 
par Odeïs 
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=> En cliquant sur                    vous avez la possibilité de visualiser l’historique  
 
 
de la référence sélectionnée :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
=> Vous avez la possibilité d’envoyer directement la commande saisie par fax au 
fournisseur (si votre configuration matérielle le permet) en choisissant : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En faisant F2, vous créez la commande qui se retrouvera dans le portefeuille des 
commandes (voir page 13) 
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222)))   RRREEEAAASSSSSSOOORRRTTT    SSSEEELLL EEECCCTTT III FFF:::  
 
 
 
La fonction réassort Sélectif se situe dans le menu ACHATS – « Réassorts Sélectifs » 
 
c’est Odeïs qui vous propose de recommander les références (suivant vos critères de 
recherche). 
Vous pourrez ensuite modifier les quantités à commander 
 
 

EEEcccrrr aaannn   dddeee   sssééélll eeecccttt iii ooonnn   :::  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Indiquer le mode de calcul du nombre de jours en Stock 
- date de pièce d’origine :  correspond à la date de pièce de l’entrée en 

stock 
- date d’entrée : correspond à la date de saisie informatique du produit 
- Date  de pièce fournisseur : correspond à la date saisie dans ‘date de 

pièce’ dans la fiche stock 
 

 
 

Gestion 
de la 
taille 

 

Voir explications page 5 et 6 

Affichage des 
aides 

contextuelles 
 

Prise en 
compte 

des 
transferts 
d’articles 

pour le 
réassort 

 

Sélection sur le 
nombre de jours par 

gamme de prix  
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Le réassort se base sur  les ventes. 
 
Odeïs va analyser la période de vente spécifiée et proposer une liste de références à 
recommander. 
 
Si le stock d’alerte est ignoré (une référence vendue égale une référence  re-
proposée à la commande) 
Si le stock d’alerte est géré, pour chaque référence vendue, Odeïs compare le stock 
actuel avec le stock d’alerte : 
 

• si le stock d’alerte est égal à 0 (ou non renseigné) 
=> référence non commandée 

 
• si le stock d’alerte est supérieur au stock actuel 

(par exemple stock actuel à 3 et stock d’alerte à 5) 
=> référence recommandée en quantité 2 

 
• si le stock d’alerte est inférieur au stock actuel 

(par exemple stock actuel à 5 et stock d’alerte à 3) 
=> référence non commandée 

 
• si le stock d’alerte est égal au stock actuel 

=> référence non commandée 
 
 
 
 
 
 

Le réassort se base sur les quantités en stock 
 
Le réassort ne se basera plus sur une période de vente. 
 
Il analysera les données du stock (par rapport aux critères de sélection) pour 
proposer la commande d’une référence. 
 
Odeïs va comparer le stock actuel avec le stock d’alerte : 
 

• si le stock d’alerte est égal à 0 (ou non renseigné) 
=> référence non commandée 

 
• si le stock d’alerte est supérieur au stock actuel 

(par exemple stock actuel à 3 et stock d’alerte à 5) 
=> référence recommandée en quantité 2 

 
• si le stock d’alerte est inférieur au stock actuel 

(par exemple stock actuel à 5 et stock d’alerte à 3) 
=> référence non commandée 

 
• si le stock d’alerte est égal au stock actuel 

=> référence non commandée 
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La comparaison entre le stock d’alerte et le stock actuel peut se faire 
 

• soit sur l’article 
 

Odeïs compare le stock actuel et le stock d’alerte de chaque référence Odeïs. 
 

 
 

• soit sur la référence fournisseur 
 

Odeïs calcule le stock actuel pour toutes les références Odeïs d’une même 
référence fournisseur. 
 
Odeïs compare cette quantité cumulée au stock d’alerte de la dernière 
référence informatique entrée avec cette référence fournisseur 
 
 
 
 
Exemple : 3 références Odeïs pour la même référence fournisseur (stock alerte  
à 4) 
 
 

181.100 => quantité stock  0  => quantité alerte 4 
181.200 => quantité stock  1  => quantité alerte 4 
181.300 => quantité stock  2  => quantité alerte 4 
 
- gestion à l’article => Odeïs propose de recommander 9 quantités 

 
- gestion à la référence fournisseur => Odeïs propose de recommander 1 

quantité 
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EEEcccrrr aaannn   dddeee   rrr ééésssuuulll ttt aaattt    :::    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Historique du 
produit sur les 12 
derniers mois 
 

Graphique du 
stock et des ventes 
pour la référence 
sélectionnée sur 
12 mois mobile 

Photo du 
Produit 

Informations sur 
le produit 

 

Liste des références 
sélectionnées 
 

Totalisation 
(quantités et 
Prix) du réassort 
en cours 

Les quantités proposées en 
réassort sont modifiables 
 

Valider => création de la commande 
dans le portefeuille 
 



                                                          

                     8 

 
OOODDDEEEÏÏÏSSS   DDDééétttaaaiii lll lll aaannnttt   –––   DDDooocccuuummmeeennntttaaattt iii ooonnn   sssuuurrr   lll eeesss   AAAccchhhaaatttsss    

 
 
 
 
 
 
 
Vous avez la possibilité grâce à la fonction        de  
 
modifier le code suivi et la quantité d’alerte de la référence sélectionnée : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En faisant F2 sur le tableau de la page précédente, Odeïs crée la commande qui se 
retrouvera dans le portefeuille des commandes (voir page 13) et le message suivant 
apparaît : 
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333)))   RRREEEAAASSSSSSOOORRRTTT    AAAUUUTTT OOOMMM AAATTT III QQQUUUEEE:::  
 
 
 
 
 

333---111)))   PPPaaarrr aaammméééttt rrr aaagggeeesss   :::    
   
aaa)))   LLLeeesss   fff ooouuurrrnnniii sssssseeeuuurrrsss   
 
 
Le paramétrage des fournisseurs se situe dans le menu DIVERS – « Fichiers de 
Base » - « Fournisseurs » 
 
Sélectionner le fournisseur à modifier et faire F6 puis se positionner sur l’onglet 
« réassortiment » 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Cocher ‘oui’ pour que ce 
fournisseur puisse être réassorti 
automatiquement 
 

Indiquer du dernier réassort (la date de début d’analyse des ventes) 
Cette date se mettra à jour lorsqu’un réassort auto sera lancé sur 
ce fournisseur avec la date du jour du réassort 
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bbb)))   LLLeeesss   gggaaammmmmmeeesss   dddeee   ppprrriii xxx   
   
Le paramétrage des gammes de prix se situe dans le menu DIVERS – « Fichiers de 
Base » - « Gammes de prix » 
 
Il est possible de créer des gammes de prix  

- pour tous les rayons (gamme de prix générale) 
- par rayons 

 
Par défaut, c’est la gamme de prix générale qui sera sélectionnée. 
 
Faire F5 pour créer une gamme ou F6 pour la modifier. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Indiquer ici les règles d’arrondi 
à appliquer pour la gamme en 
cours 
 

Saisir le nombre de jours 
maximum pour le réassort . 
 
Dans notre exemple, les très 
bons produits de cette gamme 
de prix doivent être réassortis 
sous 15 jours et les moins bons 
sous 90 jours. 
 

Définir la fourchette de prix de 
la gamme 
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333---222)))   LLL aaannnccceeemmmeeennnttt    ddduuu   rrr éééaaassssssooorrr ttt    aaauuuttt ooommmaaattt iii qqquuueee   :::  
 
 
Le réassort Automatique se situe dans le menu ACHATS – « Réassort Automatique » 
 

La liste des fournisseurs à réassortir automatiquement apparaît  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Liste des fournisseurs à réassortir automatiquement 
avec, pour chaque fournisseur, une période d’analyse 
modifiable 
 
 
 

Sélectionner si le 
fournisseur fait parti de la 

recherche 
 

Activation de la gestion du 
stock d’alerte 

 
 

Indiquer le mode de calcul du nombre de jours en Stock 
- date d’entrée : correspond à la date de saisie informatique du produit 
- date de pièce fournisseur : correspond à la date saisie dans ‘date de pièce’ dans 

la fiche stock 
 

Tenir compte des 
références déjà en 
commande dans le 
portefeuille 
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Faire F2 pour lancer le réassort. 
 
La (les) commande(s) sont automatiquement créées dans le portefeuille des 
commandes . 
 
Un écran récapitulatif des commandes créées apparaît : 
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GGGEEESSSTTTIII OOONNN   DDDUUU   PPPOOORRRTTTEEEFFFEEEUUUIII LLL LLL EEE   DDDEEESSS   
CCCOOOMMM MMM AAANNNDDDEEESSS   

 
 
Toutes les commandes créées (manuelle, réassort sélectif, réassort automatique) 
sont regroupées dans le portefeuille des commandes. 
 
Il existe plusieurs niveaux de commandes : 

- ‘AV’ pour commande à valider (c’est un projet de commande qui n’est donc 
pas définitif) 

- ‘VA’ pour commande validée (la commande est ferme, elle est prête à être 
envoyée au fournisseur) 

- ‘ZZ’ pour commande envoyée au fournisseur via l’E.D.I. (Echange de 
Données Informatique) 

 
 
Toutes les commandes créées ont le niveau ‘AV’. 
 
 
Le portefeuille de commande se trouve dans le menu ACHATS – « Sélection / 
Validation » 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Valider la 
commande 

Sélection sur les 
commandes  


